

Reunião: [PDI] Comissão Temática de Gestão de Pessoas e Organizaç...



Adicionado por [Rodrigo Noll](#) 10 dias atrás

Horário: 17/03/2023 14:00 - 15:00 (GMT-03:00) America/Sao_Paulo

Local: <https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/ifrs-prodi>

Convidados: [Conceição Aparecida Gonçalves Destro](#); [Javier Garcia Lopez](#); [Letícia Martins de Martins](#); [Marc Emerim Emerim](#); [Rafaela Emmanuelli Hubner](#); [Roberta Guimarães Martins](#); [Rodrigo Noll](#)

Presentes: [Conceição Aparecida Gonçalves Destro](#); [Javier Garcia Lopez](#); [Letícia Martins de Martins](#); [Marc Emerim Emerim](#); [Rafaela Emmanuelli Hubner](#); [Roberta Guimarães Martins](#); [Rodrigo Noll](#)

AGENDA

ATAS

Atas

Reunião para elaboração do Plano de Trabalho com participação de todos os membros da Comissão de revisão do Capítulo 7 - Organização e Gestão de Pessoal.

A comissão irá trabalhar na elaboração do Plano de Trabalho através do documento compartilhado através do OpenProject.

Ficou agendada a próxima reunião da comissão para o dia 28/03/2023.

Gravação da reunião : https://drive.google.com/file/d/1wY9RsLY88Ve3reJWORnc2_zMBruuZYPG/view?usp=share_link

História



Atualizado por [Rodrigo Noll](#) 10 dias atrás

#1

- Local modificado de meet.google.com/dqk-btzg-hjf para <https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/ifrs-prodi>